



这半个月来，驶出江北区儿童医院的车辆很受伤 只能从高高的马路牙子上“砸”下去

□记者 陈烨

从江北区儿童医院停车场出来，只有一条单行线，车子出新马巷后，必须穿过人行道行驶至大庆南路上。“马路牙子以前有个小坡道，现在据说被城管拆掉了。车子只能直接‘砸’下去，底盘都被刮到了。”市民陈女士向本报反映说。



从江北区儿童医院出来的汽车只能这样拐上大庆南路。

记者 陈烨 摄

单行线只能从这走，硬着头皮也得下

昨天下午，记者来到江北区儿童医院。该医院位于新马路和新马巷交叉口，车子从这个路口拐进医院，出来的话得按单行指示往新马巷另一头走，穿行到大庆南路。

出了新马巷，是一条人行道，马路牙子比主路高出十几厘米，地面上散落着几块砖。

一辆上海大众从新马巷驶出，开到人行道边缘停了下来。司机探头观察，发现地面上有两块大砖，刚好可以垫上车前轮，于是继续前行。

或许车轮没有对准，只听到“嘭”的一声，车头“砸”在地上。紧接着又是一记响声，车屁股也“砸”了下来。由于后方又有车跟上，司机只是迟疑了一下，顾不上下车查看就离开了。

而后方一辆车的命运也是如此，“嘭、嘭”两声响后，车子驶到了大庆南路上。

就在这时，一名穿着深色夹克的男子上前把砖块扶正，记者以为是他是管理人员，便上前询问。这名男子姓戴，他的女儿在医院里挂水，还有

半小时才能结束，就先出来看看车子怎么通行，谁知就看到这让人纠结的一幕。“今年8月才买的车啊，这样冲下去太心疼了。”戴先生说，这么一折腾车子底盘肯定会刮到。

说罢，戴先生沿着人行道由南往北走了一段。“前面有一个斜坡，但是有几辆车挡着，把左拐的路口挤得很小，也不晓得能不能开过去。”

这时又有一辆车试图往下开。在听到戴先生的话后，他决定尝试着从那边“挤”出去。“女儿生病，我这个月已经来了好几次。”临走时这位家长说，好像上个月这里还是有个坡道的，不知被谁拆了。“虽然知道会‘中招’，但没办法，单行线只能从这里出去，硬着头皮也得下啊。”

记者随后采访了江北区儿童医院的保安应师傅。“我知道这事情的，已经有很多人来反映了，但也没有办法啊。”应师傅说，他记得几个月前那个坡道被拆过一次了，后来又被浇起来了，这次被拆大概也就半个月前。

拆也有拆的道理，今天会重新浇筑

记者联系了宁波交警大队，林警官解释说，去年3月对新马巷实施南往北单行，让车子从大庆南路拐出，也是没办法的办法。原本车辆都是从新马巷南端进出的，但这个巷口很窄，勉强允许两车交会。交警大队考虑再三，决定设置单行线，实施交通微循环。目前来看，疏导效果不错，车辆也不会堵在路口了。

林警官说，至于人行道与大庆南路之间的坡道被拆一事，他们是知道的，也曾与江北城管对接过，现场交警还去垫过砖。但重新浇筑坡道并不在他们的职权范围内。

随后，记者找到了市城管局市政管理处，该部门相关工作人员表示对该情况不了解。但她解释，为车辆通行方便，人行道与主路之间浇筑坡道，是不符合城市道路规划的。按道理，如果车子要从人行道走，就必须规划出一个路口，而不能随便浇个坡道连接。

既然不合规，为何一开始能浇筑坡道，是哪个

部门浇筑的，之后为何又要拆掉？

采访中记者了解到，去年3月新马巷实施单行线，背街小巷整治工程也是同期进行的，为方便车辆通行，就临时在人行道与主路之间浇筑了坡道。

按照当时的说法，半年后大庆南路附近的奥利赛商业项目会动工，届时对周边道路也会有一个规划。也就是说，从江北区儿童医院驶出的车辆横穿人行道只是临时性的。谁知商业项目迟迟没动静，规划也就搁置了。

至于为何把坡道拆除，市城管局市政管理处的有关负责人了解的情况是，可能是有市民对这个坡道提出了意见，再加上这个设计确实不合规，城管就拆了。

昨晚，记者联系了江北城管市政科的有关负责人。对方表示，当即就与部门领导商量了此事，这个坡道是不符合城市道路标准，但考虑到其确实在存在特殊性，如果今天不下雨的话，会重新把坡道浇筑好。

买冬虫夏草、云南文山三七、东北鲜人参等养生滋补品就到宁波麦云参茸商行，货比三家不吃亏

看一看 转一转……麦云参茸商行实体店销售：买得放心 买得实惠 买得质量有保障 郑重承诺：假一罚十

冬虫夏草，因上佳的药用价值，自古以来，就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔4000—6000米的西藏那曲青海玉树一带。

特价
冬虫夏草
80元/克
(自己吃很实惠)

2500头/斤
冬虫夏草
95元/克
无断草、无牙签、
现场挑选！

(更多品种，更多规格！详情进店咨询)

三重优惠

优惠一：凭麦云参茸商行会员卡可以享受**98折**优惠。
优惠二：60岁以上老人凭身份证可以享受**98折**优惠。
优惠三：凭肾病、肿瘤病、呼吸道病等病历证明，均享受**98折**优惠。
(活动解释权归主办方)

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物，它在地球上已经存活了上亿年，在这期间，地球经历了无数次的沧桑巨变，在顽强的抗争中，它积累了神奇而巨大的能量。

文山三七
199元/斤

买两斤送250克
买三斤送一斤
买五斤送二斤

东北鲜人参
80元/支

买三支送一支
买五支送二支

玛卡
0.4元/克
买500克送250克

郑重承诺：假一罚十

煎汤：5—6克鲜参煎汤空腹服下，一支20g的鲜参一周内吃完，秋天干燥，易引发“秋燥”，如果吃鲜参的同时，每天再能吃点滋阴的铁皮石斛，补虚又润燥，非常适宜秋天食补。

泡酒：取3—5支鲜参泡于高度白酒内，浸泡1个月左右即能饮用。

神奇的的玛卡你懂的；
只有在高原独特的环境中生长的植物，为人体提供全面的营养补充；
男人女人都需要，爱生活更应爱玛卡。

麦云参茸商行11月滋补品最新行情，今年的铁皮石斛价格比往年更优惠，详情进店内咨询，本周特价：雁荡山鲜枫斗150元/斤，散装灵芝孢子粉480元/斤，三百余种养生滋补品全部产地直销。

麦云参茸商行咱们宁波人自己身边的滋补品商行

地址：镇明路611-613号(鼓楼正对面100米)

电话：81190227

走访调研全新阶段，对话宁波创业校友

为进一步深入探讨“大学生创业”和“互联网+”两大时代热点并收集更多的创业校友案例，浙江工业大学“经英荟”创业校友案例调研实践团队近日来到宁波进行了走访调研。

“经英荟”创业校友案例调研实践团队走访了宁波江北绿荟现代农业专业合作社、宁波上泓户外用品有限公司、宁波得益机电设备有限公司、宁波东融资本管理有限公司4家企业。四家企业隶属于不同行业，同时又各具特色。宁波江北绿荟现代农业专业合作社致力于农业现代化发展，4年内已建设成为现代综合产业园；宁波上泓户外用品有限公司专注于户外用品的原创设计，产品与服务均属于业内一流；宁波得益机电设备有限公司坚持机电设备的技术革新，许多产品均获得国家专利并处于国内领先水平；宁波东

融资本管理有限公司注重资本管理工作经验的积淀以及人才的培养，综合化成为其主要竞争优势之一。

一个企业的发展必然离不开一位卓越的领导者，在走访过程中，调研团队与优秀的校友企业家进行了细致、深入的访谈交流。校友企业家们向调研团队讲述了或艰辛或戏剧化的创业经历，分享了独到的人生经验。校友企业家们建议大学生不要随波逐流，盲目创业，要注重专业知识的积累和综合素质的培养。同时，校友企业家们希望大学生创业要跟着自己的兴趣走，“兴趣是最好的老师”。后期调研团队将整理出版“浙江工业大学创业校友案例集”，不断加强信息经济背景下中小企业的创新创业与发展案例研究，进一步推进高校的创新创业教育工作。

RaneY Owen雷尼欧文手工绒大衣火爆开卖，全场1.3折起

RaneY Owen雷尼欧文服饰有限公司工厂店在宁波打响自己的品牌，首次将工厂店理念带入宁波，创立大型展示，销售为一体的工厂店形式。整体布局上借鉴了“仓储式超市”与“品牌奥莱店”的模式，敞开货架，让消费者自助选购商品，这种开放式的购物环境有助于消费者在轻松自在的格局中体验极致的购物乐趣。

之前RaneY Owen雷尼欧文服装厂的双面绒大衣都是代出口的，质量绝对可靠。这次活动全场都是1.3折起！你没看错！1.3折！相当于商场买一件，工厂店里能买5件！

持宁波晚报可到店免费领取棉麻围巾一条。(每天限量100条)

工厂店地址：宁波市海曙区中山东路145号(天一广场2号门对面)宁波大酒店四楼聚宜厅

咨询电话：13735848777

营业时间：9:00-20:00